

ગાંધીનગરમાં વિશ્વ આરોગ્ય દિનની ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૭ આરોગ્ય મંત્રી શ્રી જયનારાયણ વ્યાસે આજે ગાંધીનગરમાં વિશ્વ આરોગ્ય દિન ઉજવણી સમારોહમાં અધ્યક્ષતા સંભાળી હતી. આ સમારોહમાં માનવીના સર્વાંગી વિકાસના ધ્યેયો હાંસલ કરવા માટે સમગ્ર વસ્તીની વધતી જતી ઉમરના સંદર્ભે ચિંતન જરૂરી છે. વિશ્વ આરોગ્ય દિન લોકોના આરોગ્ય અને સુખાકારીના રક્ષણ માટે સંકુલિત ધોરણે કાર્યવાહી શરૂ કરવાની તક આપે છે ત્યારે વધતી જતી ઉમર અને આરોગ્ય અંગે નવા અને ઉભરતા મુદ્દાઓ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને આપણા સૌ માટે લાભદાયી થતા રહે તેવા ઉપાયો પ્રયોજવા માટે સહાયકારી રીતે પ્રવૃત્ત થવું જોઈએ.

વિશ્વ આરોગ્ય દિનની ઉજવણી કાર્યક્રમમાં રાજ્યભરમાં આરોગ્ય ક્ષેત્રે વિવિધ નોંધપાત્ર સેવાઓ આપનારાને આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ પારિતોષિક એનાયત કર્યા હતા. વૃદ્ધ વ્યક્તિઓ સમાજની અમૂલ્ય પૂંજી છે તેમ જણાવી આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, ગુજરાત સરકારે વિશ્વ આરોગ્ય દિનની ઉજવણી માટે 'સારું આરોગ્ય ઉભરને જીવન બંધે છે' નો ધ્યેય રાખીને અને આ ધ્યેયની પરિપૂર્તિ માટે વૃદ્ધ વ્યક્તિઓ માટે વિવિધ આરોગ્ય વિષયક ક્ષેત્રમાં ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લી સદી દરમિયાન લોકોની આવરદામાં વધારો થયો છે. દરેક દેશમાં લોકોની ઉમર વધતી રહી છે. આ અંગેની વિગતો આપતાં આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું

કે, ૧૯૮૦ પછી અત્યાર સુધીમાં ૬૦ કે તેથી વધુ ઉંમર ધરાવતી વ્યક્તિઓની સંખ્યા વિશ્વમાં બમણી થઈ ચૂકી છે. વર્ષ ૨૦૫૦ સુધીમાં ૮૦ વર્ષની ઉંમરે પહોંચનારી વ્યક્તિઓની સંખ્યા ચાર ગણી વધીને ૩૫ કરોડ થશે અને વડીલોની સંખ્યા ૧૪ વર્ષના બાળકોની સંખ્યા કરતાં વધી જશે. આ હકીકતના કારણે વૃદ્ધવૃત્તી સાથે સંબંધાયેલી બાબતો પ્રત્યે ભારતીય સંસ્કૃતિમાં ચીથલા રાહ પ્રમાણે આજીવન આરોગ્યપ્રદ જીવનશૈલી અપનાવવી પડશે, તેમ પણ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું.

મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, વિશ્વ આરોગ્ય દિન ઉજવણી અંતર્ગત આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મોટી ઉમરના લોકોની તંદુરસ્તી જળવાઈ રહે અને અશક્તતા ઓછી થાય તેમજ વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્યની સંભાળ તેમના આરોગ્યની સુખાકારીમાં વધારો કરે તે માટે જનજાગૃતિ સહિતના આરોગ્ય જાળવણીના નક્કર આયોજન કરાશે. મંત્રીશ્રીએ ડાયબીટીસ, હાર્ટપર ટેન્શન જેવા રોગોની તપાસ-સારવાર, મોતિયો, ઝામર અને ઓંખના રોગોની સારવાર માટે રાજ્યમાં થયેલી ઉત્તમ આરોગ્ય વિષયક વિગતો આપીને કહ્યું કે, સિવિલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદમાં સાંધાના બદલવાની અત્યાધુનિક સર્જરીની વ્યવસ્થા રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરાઈ છે. વિશ્વમાં સૌથી વધુ ઢાંકણી બદલવાના ઓપરેશન અહીં શ્રેષ્ઠ સુવિધા ઉપલબ્ધ હોવાથી ગુજરાતમાં થાય છે, તેમ જણાવી મંત્રીશ્રીએ દેહદાન, યજ્ઞદાનમાં ગુજરાતને અગ્રીમ રાજ્ય ગણાવ્યું હતું.

પ્રારંભમાં એન. આર. એચ. એમ.ના મિશન ડાયરેક્ટર શ્રી અંજુ શર્માએ રાજ્યમાં આરોગ્ય ક્ષેત્રે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનારને અભિનંદન આપી નવા પડકારોના સામના માટે પણ સજજ રહીને રાષ્ટ્રભરમાં નમુનેદાર કામગીરી કરવા હાકલ કરી હતી.

સ્વાગત પ્રવચન અધિક નિયામક શ્રી પરેશ દેવેએ કહ્યું હતું. જ્યારે આભારદર્શન પરિવાર કલ્યાણ નિયામકના અધિક નિયામક શ્રી ડી. કે. પટેલે કહ્યું હતું.

આ પ્રસંગે આરોગ્ય વિભાગના સચિવ શ્રી હરિત શુક્લ, ડીકેટર સેલના પ્રમુખ ડી. અનિલભાઈ, ડી. પ્રભાકર સહિત આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓ-કર્મચોગીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કંપની સમાચાર

ભારતમાં રૂ. ૭૦,૦૦૦ કરોડના ફર્નિચર ઉદ્યોગને અનુલક્ષીને ટિમ્બોર હોમનું નવું સાહસ 'ટિમ્બોર સ્કીલવર્સિટી'

ભારતની એકમાત્ર કુલ્લી ઈન્ડીપેન્ડન્ટ ફર્નિચર બનાવતી કંપની ટિમ્બોર હોમ લિમિટેડ દ્વારા ભારતની નવી પેઢી માટે રોજગારલક્ષી વિશેષ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ કોર્સ ઓફ ૨૬ કોર્સ બાસ સાહસ 'ટિમ્બોર સ્કીલવર્સિટી' શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ભારતમાં ફર્નિચર ઉદ્યોગનું બજારકદ રૂ. ૭૦,૦૦૦ કરોડથી વધુ છે, જેમાં ૩ લાખ લોકોને રોજગારી પૂરી પડાય છે. ભારતીય ફર્નિચર ઉદ્યોગમાં સંગઠિત ક્ષેત્રનો ફાળો માત્ર ૧૫ ટકા જેટલો છે અને તેનો વૃદ્ધિદર ૩૦ ટકા પ્રતિ વર્ષ છે. ટિમ્બોલ હોમના ડેવલપમેન્ટ સાહસને ગુજરાત સરકારના ઉદ્યોગ નિયામક અને સેન્ટર ફોર એન્ટરપ્રિન્યોરશિપ ડેવલપમેન્ટ તરફથી ટ્રેકો મળ્યો છે.

આ નવા સાહસ અંગે ટિમ્બોર હોમ લિમિટેડના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અનંત માલુ જણાવે છે કે, "ગુજરાતમાં સીધી રીતે જ પીએમઓ અને સીએમઓ દ્વારા સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશન ઉપર ધ્યાન આપી રહ્યા છે અને તેને લીધે કૌશલ્ય વિકાસની પ્રાથમિકતા વધી ગઈ છે. કુશળ બનો, રોજગારી મેળવોના જરૂરીયાત પ્રમાણેની સ્કીલ શિખવેને તેમને રોજગારી મેળવવામાં મદદરૂપ નીવડશે. હવે ભારતીય ફર્નિચર બજારમાં વધુને વધુ સંગઠિત કંપનીઓ આવી રહી છે."

ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૨માં ગુજરાતમાં યુનિનોર નં. ૧

યુનિનોર તેના ૧૩ કોમર્શિયલ સર્કલ્સમાં મજબૂત ગ્રાહક વૃદ્ધિદર જાળવી રાખ્યો છે. ગુજરાતમાં ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૨ દરમિયાન યુનિનોરમાં સૌથી વધુ ગ્રાહકોનો ઉમેરો થતાં ગ્રાહક વૃદ્ધિની દૈનિકીએ તે નંબર ૧ બની છે. એકલા ફેબ્રુઆરીમાં ચાર લાખથી વધુ (અંજુ મુજબ) ગ્રાહકોએ યુનિનોરની સર્વિસીસ પસંદ કરી છે, જે અત્યાર સુધીનો યુનિનોર દ્વારા સૌથી ઊંચો વધારો છે. આ બાબત સ્પષ્ટપણે યુનિનોર એટલે ફાયદો' અભિયાનની સફળતા દર્શાવે છે. આ અભિયાન હેઠળ ગ્રાહક રિચાઈ-૨૬ કરતાં વધુ ટોકટાઈમ મેળવે છે.

ઉપરાંત વર્ષ ૨૦૧૧ માં એકંદરે યુનિનોર ગુજરાત ગ્રાહક ઉમેરવાની બાબતમાં બીજા ક્રમે હતી અને આ સમયમાં તેણે ૧૬ લાખથી વધુ ગ્રાહકોનો ઉમેરો કર્યો હતો. આ સમયમાં યુનિનોરે રાજ્યમાં બધા જ પ્રતિષ્ઠિત ટેલિકોમ ઓપરેટરને પાછળ પાડી દીધા હતા. ગુજરાતમાં તેની આ સફળતાની ઉજવણી કરતાં યુનિનોરના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સીગ્ને બ્રેકેએ આજે બજારની મુલાકાત લીધી હતી અને અમદાવાદમાં ગ્રાહકો, રીટેલર્સ, વિતરકો અને કર્મચારીઓને મળ્યા હતા તથા યુનિનોર પ્રત્યે તેમની કટિબદ્ધતાના વખાણ કર્યા હતા.

પાંચ વર્ષમાં ગામડાની રોનક બદલાઈ જાય એવું સબળ નેતૃત્વ પુરું પાડીએ : મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૭ મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ઉત્તર ગુજરાતની તમામ સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતો અને સમસ્ત સરપંચોનું અભિવાદન અને પ્રોત્સાહક અનુદાનનું વિતરણ કરતાં જણાવ્યું કે, સમસ્ત ગામને વ્યાપક પ્રતિસાદ આપીને ગુજરાતે હિન્દુસ્તાનને લોકશાહીની ઉત્તમ પ્રણાલીની દિશા બતાવી છે.

ગામ આખું સર્વસંમતિથી ગ્રામ પંચાયતની જવાબદારી સોંપે ત્યારે જ ગામમાં વિકાસ માટેની એકમતીનું જન્મ વાતાવરણ સર્જાય છે, એમ જણાવી મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ પાંચ વર્ષમાં એવા ઉત્તમ વહીવટ કરવાનું આહવાન કર્યું હતું કે, ગામની સુખાકારીની આખી રોનક બદલાઈ જાય. આ માટે વધારાના નાણાની પણ જરૂર નથી, નેતૃત્વની જરૂર છે.

રાજ્યની સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતો અને સમસ્ત સરપંચોનું અભિવાદન કરવાના મુખ્ય મંત્રીશ્રીના આ ઉપક્રમના છેલ્લા ચરણમાં ૮૧ ખાતે ઉત્તર ગુજરાતના ગાંધીનગર, મહેસાણા, પાટણ, બનાસકાંઠા અને સાબરકાંઠા એમ પાંચ જિલ્લાઓની ૨૧૬ સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતોના સમસ્ત સરપંચોનું અભિવાદન કરવાના આ ગૌરવપૂર્ણ સમારોહમાં રૂ. ૪.૪૦ કરોડના પ્રોત્સાહક વિકાસ અનુદાનોનું વિતરણ મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ કર્યું હતું.

રાજ્યની ૨૧૨૩ સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતોને રૂ. ૫૬.૬૨ કરોડના પ્રોત્સાહક પુરસ્કારો મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ આપ્યા છે. સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતની રચના માટે સમસ્ત ગ્રામજનોએ સર્વસંમતિથી પસંદગી કરી તે ગુજરાતની લોકશાહીએ પાડેલી ઉત્તમ પ્રણાલી છે, એમ જણાવી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વિકાસ માટેના ગ્રામ પંચાયતના કારોબારમાં એકમતીનું વાતાવરણ સર્જવા માટે સમસ્ત ગ્રામજનોને પણ અભિનંદન આપ્યા હતા.

વિષયે સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતની પસંદગીને લોકશાહીનું ખૂન કરવા જેવી કાગરોળ મચાવેલી તેની ટીકા કરતાં શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ જણાવ્યું કે, ભારતમાં રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી સર્વસંમતિથી થાય તો લોકશાહીની જીત ગણાય પણ ગુજરાતના ગામડાં સર્વસંમતિથી આખી ગ્રામ પંચાયત સમસ્ત ચૂંટાઈ તો લોકશાહીનું ખૂન કરી રીતે કહેવાય? વિષય પાસે આનો જવાબ નથી. સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતોમાં સમસ્ત કારોબાર ગામની મહિલાશક્તિના આશીર્વાદ અજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ ૧૫ સેવાભાવી વિરલાઓને ધરતી રત્ન એવોર્ડ ૨૦૧૧-૧૨ થી સન્માનાશે

સમાચાર ઝલક

- **ભિલાડ હાઈવે નજીક ૧.૨૦ કરોડના કોપર ભરેલી ટ્રકની ઘટના.**
- **ગાંધીનગરના ડાંડીયાગાને ૮૨ વર્ષ પૂર્ણ તબક્કામાં પદવિધાના સોબર.**
- **દાહોદમાં ૪ દિવસમાં અધધ ૨૦૦ દબાણોનો સફાઈ કરાયો.**
- **જૂનાગઢમાં ધો-૧૧ સાયન્સની છાત્રાનો આપઘાત.**
- **જામનગરમાં આઈપીએલ પર સફો રમાડતા ૧૧ શપ્તો ઝડપાયા.**
- **ચોટીલામાં ચૈત્રી પુનામે ૨.૫૦ લાખ જેટલા ભાવિકોએ સામુંડા મા ના દર્શન કર્યા.**
- **કોડીનારના સરલોચ ગામેથી ૭ માસનું ભૂલ મળી આવ્યું.**
- **વડોદરાના ચાલસદમાં ભારે કોમી ધિંગાણું : દસથી વધુને ઈજા.**
- **અંબાજી નજીક ત્રિશુભિયા ઘાટ પાસે યાત્રિકો ભરેલું ટ્રેકટર પલટ્યું.**
- **દેવલાડમાં ભરનાના આતંકથી નાસભાગ : ૧૩ ઈજાગુસ્તોને શંખલુપર સિવિલમાં દાખલ કરાયા.**
- **ઉર્મીની તમામ ઠેકોમાં સીસીટીવી કેમેરા લગાવવા પોલીસનો આદેશ.**
- **ભાવનગર નજીક હાથસણીમાં સાવજનો આતંક : ત્રણ દિવસમાં ૧૨ પશુના મારણ**

ખાદતેલોના ભાવવધારા સામે કેન્દ્ર સરકારની અવળી નીતિ જવાબદાર

ગાંધીનગર, તા. ૭ ઉત્તર ગુજરાતમાં કડી ખાતે મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, રાજ્યમાં ખાદતેલોમાં સીંગતેલનો વપરાશ હવે માત્ર ચાર ટકાનો જ રહ્યો છે. બાકી તો કપાસીયા તેલ જ ખાદતેલ વપરાય છે પરંતુ ભારત સરકારે કપાસીયા નિકાસ ઉપર પ્રતિબંધ મૂકી દેતાં કપાસીયા મિલોમાં કપાસીયાનું પિલાણ થતું નથી તેથી કપાસીયા ખાદતેલના ભાવો વધી રહ્યા છે.

કપાસીયાના તેલ વગર ગુજરાતની ગૃહિણી ખાદતેલની માંધવારીથી પીડાઈ રહી છે. ભારત સરકારે કપાસીયા નિકાસબંધી કરીને ખેડૂતોને બેહાલ કરી દીધા. હજુ આ નિકાસબંધીને અવળો નિર્ણય ચાલુ છે તે તાત્કાલિક ધોરણે ઉઠાવી લેવો જોઈએ.

જેથી કપાસીયાનું પિલાણ પૂર્વવત્ થાય અને કપાસીયાના ખાદતેલનો ઉપર પ્રતિબંધ મૂકી દેતાં કપાસીયા મિલોમાં ઘટી જશે. કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકાર આ ગુજરાતને અન્યાય કરવા જ પ્રતિબદ્ધ છે ત્યારે ગુજરાતની ગૃહિણીની આ પીડા તેના કાને પડશે કે કેમ એવી દહેશત તેમણે વ્યક્ત કરી હતી.

શબ્દાવલી - ૪૬૬૩

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭					
		૮		૯	૧૦
	૧૧		૧૨		
૧૩		૧૪		૧૫	૧૬
૧૭				૧૮	
૧૯		૨૦		૨૧	
૨૨				૨૩	

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. મતભેદ, ઝણડો (૪)	૧. ખારેક જેમાંથી થાય તે ફળ
૫. બોર જેવું નાનું ફળ (૩)	૨. એક માપ-વજન (૨)
૭. જૂની રૂઢીના વિચારવાણુ (૪)	૩. 'પારાવાર' શબ્દ આડોઅવળો (૪)
૮. જબરા, કાયા ના હોય તેવા (૨)	૪. નાચી-ગાઈ લોકોને ખુશ કરી ગુજરાત ચલાવતી સ્ત્રી (૩)
૯. ફાનસ ચડાવે તે (૪)	૫. રફ, કામ વગરનું (૩)
૧૧. હાથ, વેરો (૨)	૬. સમ્મિલિત, સહભાગી (૩)
૧૩. જુસ્સો, હોશ (૨)	૭. લાકડું કાતરવાનું એક સાધન યાંત્રિક કરામત (૪)
૧૪. વજનદાર વસ્તુને ઊંચકવાની યાંત્રિક કરામત (૨)	૧૧. મસ્તક ધરાવતું તે (૫)
૧૫. જોઈ તેટલુ, પ્રમાણે (૪)	૧૨. ચર્ચા, વાતનો ઉદ્ઘાષોગ (૪)
૧૭. કમાવુ (૩)	૧૩. જોરવાણુ, જોરાવર (૪)
૧૮. તમારું (૨)	૧૬. લંકેશ, લંકાનો રાજા (૩)
૧૯. હક્ક, લાગો (૨)	૨૦. ખરાબી, અનીતિ (૨)
૨૦. બોલાવ (ગામઠી ભાષા) (૨)	૨૧. કમર, કેડ (૨)
૨૨. મંજૂરી, છુટ્ટી (૪)	
૨૩. ખેલાડીની ટૂંકડી (૨)	

શબ્દાવલી ૪૬૬૨ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) ઝાંઝર (૪) સદાચાર (૮) વેણ (૯) નરચુ (૧૦) ધરા (૧૧) વસવસો (૧૩) રોતલ (૧૫) ખો (૧૬) ખખડખજ (૧૮) સવાલ (૨૧) રાજન (૨૩) ધરપુ (૨૪) દાહ (૨૫) સવારસાંજ

ઊભી ચાવી :- (૧) ઝવેરાત (૩) રજા (૫) દાનવ (૬) ચારસો (૭) રચુ (૧૦) ધરો (૧૨) સગડ (૧૪) લખલખુ (૧૭) ધરાહાર (૧૮) જજ (૧૯) સપથ (૨૦) વાડ (૨૨) નરાજ (૨૪) દાવા

આજે ગાંધીનગરમાં સમસ્ત પ્રજાસમાજની બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ સમસ્ત પ્રજાસમાજ દ્વારા આગામી ધિવસોમાં સમૂહલગન અને સમૂહ યજ્ઞોપવિતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના ભાગરૂપે આવતીકાલ તા. ૮ એપ્રિલના રોજ રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે પ્રજાસમાજ સેક્ટર-૧૬ ખાતે એક અગત્યની બેઠક યોજાશે. તે આ બેઠકમાં સમસ્ત પ્રજાસમાજના હોદ્દાદારોને ઉપસ્થિત રહેવા સમાજના પ્રમુખ પિનાકીન રાવલે જણાવ્યું છે.

કોંગ્રેસ દ્વારા ૧૦મી એપ્રિલથી રાજ્યમાં જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રા કાઢવામાં આવશે

અમદાવાદ, તા. ૭ ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા આગામી ૧૦મી એપ્રિલથી ૨૫ જિલ્લાઓને સાંકળી લેતી જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રાનો પ્રારંભ કરનાર છે. આ યાત્રા ચાર મહાપાલિકા અને ૧૫૯ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં ફરશે.

આ અંગેની વિગતો આપતાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ અર્બન એરીયા કમિટિના ચેરમેન અને પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી નરહરી અમીને જણાવ્યું હતું કે જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રામાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ અર્જુન મોહવાડીયા જોડાશે. ૧૧ દિવસ વિપક્ષના નેતા શક્તિસિંહ ગોહીલા, ૧૧ દિવસ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા જોડાશે.

આ યાત્રા દરમિયાન ભાજપની સરકારના ભ્રષ્ટાચારો કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ, વૃંદ, બેરોજગારી જેવા મુદ્દાઓને ઉઠાવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત શિક્ષણનું વ્યાપારીકરણથી લાભો રૂપિયાના ધોરણની ઉધરાણી કરતી શાળા કોલેજો, આરોગ્યની સુવિધાઓનો અભાવ, ખેડૂતોને પુરતી વીજળી ન મળતી હોય, અસહ વેતનો વધારો, સમગ્ર દેશમાં પેટ્રોલ ડીઝલના સૌથી મોંઘુ ગુજરાતમાં હોવાના પ્રશ્નોને ઉજાગર કરતી પત્રીકાઓ પણ વહેંચવામાં આવશે. આ યાત્રા દરમિયાન ભાજપની પોલ ખોલવામાં આવશે એમ તેમણે જણાવ્યું છે.

શિહોરી મુકામે મામલતદાર કચેરીના નવીન મકાનનો લોકાર્પણ સમારોહ યોજાયો

શિહોરી, તા. ૬ કાંકરજ તાલુકાના મુખ્ય મથક શિહોરી ખાતે રાજ્યના મહેસૂલ મંત્રી આનંદીભાઈ પટેલના હસ્તે કાંકરજ મામલતદાર કચેરીના નવીન મકાનની લોકાર્પણ વિધિ કરવામાં આવી હતી.

આ લોકાર્પણ વિધિ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ પ્રાસંગિક પ્રવચન કરી રાજ્ય સરકારના વિકાસ તથા શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલત ઉભી કરાઈ છે. ૨.૧૫૮ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ આ ભવનમાં પાર્કિંગ તથા અન્ય પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં શિશુઓનું વર્ણન કર્યું હતું. નવીન બનાવેલ આ મામલતદાર કચેરીના મકાનમાં કોન્ક્રેટ-સ્ટ્રક્ચર હોલ, ઈશરા, વોટરરૂમ, ટોયલેટ, સબજેનરેટર કચેરી, સ્ટાફરૂમ, રેકડરૂમ, મીટીંગ હોલ વગેરે કચેરીઓની સવલ